

K. Marcian Daniel



1956. november 2. (péntek) –,  
Kossuth Lajos / Kiskörút /  
Rákóczi út, Budapest.

E három utca találkozóponyján, közvetlenül a „Cafe Astoria kávéház“ névre keresztelt presszó betonjárdája előtt egy karcsú „Skoda 1101 Tudor” parkolt.

Az 1100 cm<sup>3</sup> autó motorja nyugodt állapotban volt, s egy alak pihent annak utasülésén, mélyen gondolataiba merülve.

\*

– <sup>1</sup> *Az emberiség java része minden erényét elvetette a generációk során.*

*A valódi emberi értékek pár évtized múltán teljesen a homályba vésznek majd, miáltal azt kell feltételezzem, hogy a minden bizonnyal a tudományos felfedezések közé tartozó egyik legnagyobb felfedezés... miszerint az ember egy evolúciós fejlődésen átment „faj”, mára egy*

*félig igaz, de mégis egy félig fals leletté vált.*

*(tovább: III - Evolúció)*

*Hogy miért? Az ember egy Hominidának nevezett fajból fejlődött ki s vált Homo-sapiensé, azaz értelmes emberré, ám ez az evolúciós fejlődés mára tovább masírozott, s akaratuk (akaratunk) ellenére az emberi szervezet genomjai véletlenszerűen (absztrakt módon), más-más irányban változtak el (mutálódtak).*

*(Az őskor embere az ókorra nézve jelentős mértékben változott, az ókor embere már kevésbé láthatóan ugyan, de szintúgy változott a középkor idejére, és így tovább, és így tovább...)*

*Mindazonáltal az ember az idő során, túltéve magát az egyszerű Homo-sapiens (és Homo-sapiens-sapiens) „megnevezésen”, már nem csupán egy egyszerű emberré lett fajjá, hanem egy nihilizmust követő individualista un-sapiensé vált.*

*Ha az életükben nagy szerepet játszó /már-már az életünk TELJES szerepét játszó/ nihilizmus egy megszemélyesíthető jelenség lenne, akkor úgy tekintene az emberre, mint egy a kisgyermekek iránt szexuális vágyat érző férfi a kisgyermek(ek)re...*

*A legnagyobb problémát talán az ismeretelméleti nihilizmus okozza, mely egyértelműen tovább halmozza ezen nihi-listát, az etikai nihilizmustól kezdve, az egzisztenciálikuson át egészen a politikai nihilizmusig.*

*Bővebben kifejezve; a környezet mára már alapvető elemei – mint például technológia/technológián alapuló környezet – egy olyasfajta rohamos fejlődést produkálnak, mivel az ember, a Homo-sapiens-sapiens sem képes már tartani a lépést. Lásd úgy, mint ahogy egy kisgyermek felcseperedik, majd érett nővé/férfivá lesz. Az ember ekkor éli élete legkiteljesedettebb korszakát, majd az idő múlásával a fejlődés (az ember számára) nem előre, hanem visszafelé kezd el haladni, s ezzel párhuzamosan a technológilag fejlődő környezetével képtelen, legalábbis annyira nem képes haladni, mint egy az adott korszakba született gyermek. (tovább 12)*

*– Természetesen előbb vagy utóbb a korban született gyermekeket is utoléri a rohanó világ árnyéka. –*

*Ez voltaképpen annyit tesz, hogy ez az átokverte sors, mely minden élő árnyékában jár, nem*

*csupán az emberre, mint egy egyes szám 1. személyre, hanem egész generációkra kivetül.*

## **(II.) Mi a valós célja az emberi létnek?**

*Ez csupán csak egyetlen kérdés az emberiséget már oly régóta foglalkoztató filozófiai kérdések rengetegéből, s szinte már-már oly definiálhatatlan, mint a*

### **(I.) Mi az ember?**

***Van-e célja a hosszú ideje jegyzett történelemnek?***

***Hogyan viszonyul a gondolkodás a léthez, a tudat az anyaghoz?***

***Mi az elsődleges; a szellem vagy a természet, az anyag vagy a tudat? (epilógus)***

***Egységes-e a világ?***

***Van-e élet a halál után?***

*kérdések.*